

## Città di Randazzo

ORDINANZA N. <u>100</u> DEL <u>44/11/21</u>7

## IL SINDACO

VISTE le precedenti ordinanze con le quali sono state regolamentate la circolazione e la sosta dei veicoli in P.zza F. Basile e zone limitrofe;

VISTA la nota prot. nr. 18393 del 30/10/2017, con la quale la Sig.ra Gullotto Valentina (in atti meglio generalizzata), titolare della ditta "Bellezzamania di Gullotto Valentina" con sede in Randazzo P.zza F. Basile nr. 6, in occasione della ricorrenza del decimo anno di attività dell'esercizio di vendita, al fine dello svolgimento di un'attinente attività promozionale all'esterno del proprio negozio, chiede per la data del 15/11/2017 dalle ore 07,00 alle ore 23,00 l'autorizzazione all'occupazione provvisoria di suolo pubblico mediante l'installazione di un gazebo, ed essendo anche prevista in determinati orari della serata la partecipazione di un noto "Special Guest" che per la propria popolarità potrebbe richiamare in loco un cospicuo numero di persone presenti, chiede altresì che dalle ore 19,00 alle ore 23,00 venga interdetto il traffico veicolare nel tratto di P.zza F. Basile compreso tra il civico 1 e il civico 12.

CONSIDERATO che in ogni caso è possibile garantire una viabilità alternativa;

RITENUTO pertanto opportuno per la sicurezza dei partecipanti regolamentare dalle ore 19,00 alle ore 23,00 la circolazione veicolare nel tratto sopraindicato della P.zza F. Basile;

CONSIDERATO che in ogni caso è possibile garantire una viabilità alternativa;

SENTITI i pareri dell'Ufficio Tecnico C.le e dell'Ufficio di Polizia Municipale;

VISTO il punto 1) dell'art. 7 del D.L.vo 30/04/1992, n. 285 del Nuovo Codice della Strada;

**VISTO** il D.L.P. Reg. 29/10/1955, approvato con L.R. 15/03/1963, n. 16;

## O R D I N A per la data del 15/11/2017 dalle ore 19,00 alle ore 23,00

• Il divieto di transito e sosta per i veicoli a motore ad esclusione delle Forze dell'Ordine e mezzi di soccorso, in P.zza F. Basile lato SUD tratto compreso tra il civico nr. 1 e il civico nr. 12

Viene revocata qualsiasi altra disposizione in contrasto con la presente.

L'Ufficio Tecnico Comunale è incaricato di predisporre la relativa segnaletica.

Il Comando di Polizia Municipale, gli Agenti della Forza Pubblica e quanti altri spetta per legge, sono incaricati di far osservare quanto stabilito nella presente Ordinanza

IL SINDACO Prof. Michele Mangione

Gullollo Menis